3akumbl onop, HepXaBewLwas cranb, hopma A

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:

HepxxaBetoLas ctanb, ToyHoe nutbe 1.4308.

BWHT ¢ umnunapuyeckoii ronoskon ISO 4762 u wecTurpatHas raiika IS0 4032,
HepXaseroLLas CTab.

UcnonHeHwe:
3NEKTPONUTMYECKMN NONUPOBAHHBIN.

Mo 3anpocy:
3XMMHON pblyar aas KpenneHus.

MpuHagneXxHocTu:
- Kpyrnble u kBagparHble Tpyokn K0493

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/2



3aXxumbl onop, HepXxaBewLaa cranb, hopma A

Yeprexu

® :

, | ¥
Y, | —
= i o-
S
[T 11 1
- M
L
A 4 N
EE S
-+
\| I 1
S| D x + L = ol o
L
\_
A
0630p uspenuin
3axumbl onop, HepXxasewoLiasa cTalb
Homep 3aka3a ®opma A B C D E G K L M N P R S U
K0477.112 A 12,1 5,7 27 25 35 50 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.114 A 141 5,7 27 25 35 50 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.116 A 16,1 57 27 25 35 50 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.118 A 18,1 5,7 27 25 35 50 38 3% 30 5 23 21 M6x18 40
K0477.120 A 20,1 5,7 27 25 35 50 38 37 30 5 23 21 M6x18 40
© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/2



